
1.  На каком расстоянии от заряда 10 нКл напряженность поля равна 300 В/м? 
2.  Какую работу нужно совершить, чтобы переместить заряд 50 нКл между двумя точками электрического поля с разностью потенциалов 1,6 кВ?
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5. Jlpa OIMHAKOBBIX PasHOMMEHHBIX TOYEUHBIX 3apA/Ia NPHTAIH-
Baioros © cuwioi 4 MH, KOIa PACCTOSHHE MEACTy HHMH PasHo 30 cv.
Tocite Toro, Kak #X Ha KOPOTKOE BpeM;i IPHBETH B COMPHKOCHOBEHHE
W BHOBL NOMECTILIA KA IPEAHCE PACCTOAHHE, CHIA JTEKTPHIECKOTO
B3anMonCHCTRIA cTana pasnoft 2,25 MH. OnpexemuTe 3apazsi mapH-
KOB J10 X CONPHKOCHOBEHHS.

6. OJMHAKORbIE MONOKHTEbihIe 3aPAH 110 5 X 10° Kt Kakastii
PACTIONOKeHbI B JIBYX IPOTHBONIONOKHBIX BEPUIMHAX KBAIPATa CO CTO-
poroii 30 cm. HalluTe HAMPKEHHOCTS MOMA B ABYX JPYTHX BEpUIH-
B8X KBAADATS.




